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１ 次のア～エの図の中で，４点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄが同一円周上にあるのはどれですか。

ア イ ウ エ

イイイイ，，，，ウウウウ

２ 右下の図のように，正三角形ＡＢＣが円Ｏに内接している。頂点Ｂを含まない弧ＡＣに

点Ｐをとるとき，次の問に答えなさい。

（１）ＢＰ上に，点ＤをＢＤ＝ＡＰとなるようにとる。

このとき，ＣＤ＝ＣＰとなることを証明しなさい。

△△△△ＢＣＤＢＣＤＢＣＤＢＣＤとととと△△△△ＡＣＰＡＣＰＡＣＰＡＣＰにおいてにおいてにおいてにおいて

ＢＣ＝ＡＣ（ＢＣ＝ＡＣ（ＢＣ＝ＡＣ（ＢＣ＝ＡＣ（仮定仮定仮定仮定））））

ＢＤ＝ＡＰ（ＢＤ＝ＡＰ（ＢＤ＝ＡＰ（ＢＤ＝ＡＰ（仮定仮定仮定仮定））））

またまたまたまた，，，，∠∠∠∠ＣＢＤ＝ＣＢＤ＝ＣＢＤ＝ＣＢＤ＝∠∠∠∠ＣＡＰ（ＣＡＰ（ＣＡＰ（ＣＡＰ（弧弧弧弧ＣＰＣＰＣＰＣＰのののの円周角円周角円周角円周角））））

２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，

△△△△ＢＣＤＢＣＤＢＣＤＢＣＤ≡△≡△≡△≡△ＡＣＰＡＣＰＡＣＰＡＣＰ

よってよってよってよって，，，，対応対応対応対応するするするする辺辺辺辺はははは等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，

ＣＤ＝ＣＰＣＤ＝ＣＰＣＤ＝ＣＰＣＤ＝ＣＰ

（２）ＡＰ＝χ㎝，ＣＰ＝ｙ㎝とするとき，ＢＰの長さをχ，ｙを用いて表しなさい。

χχχχ＋ｙ＋ｙ＋ｙ＋ｙ


